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LINK OF RESPONCES :-

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1jA9UPJvrIIZIY3pxPJt8ftWtVyrnmLnf/edit?usp=sharing

&ouid=105423723436474282236&rtpof=true&sd=true

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1jA9UPJvrIIZIY3pxPJt8ftWtVyrnmLnf/edit?usp=sharing&ouid=105423723436474282236&rtpof=true&sd=true
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Excellent

Very good

good

Average

Poor

Total

Excellent Very good good Average Poor Total

How do you rate the courses that you have learnt

in relation to your current job
5 13 2 1 1 22

How do you rate the learning experience in terms

of their relevance to the real life application?
9 9 2 1 1 22

How do you rate the courses which are skills

related suiting to the Industry included into the

Programs

5 11 4 1 1 22

What is the caliber of students passing out of this

College
8 10 2 1 1 22

Alumni Feedback _2020_21                        

FOUR Attribute Responses  
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What is the caliber of students passing out of this College

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21
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1

1

22

EXCELLEN

T

VERY

GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

Total

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR Total

Responces 8 10 2 1 1 22



CHART AND 

DATA DRIVEN
4

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the Programs

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

5

11

4

1

1

22

EXCELLENT

VERY

GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

Total

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR Total

Responces 5 11 4 1 1 22
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How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life application?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

9

9

2

1

1

22

EXCELLENT

VERY

GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

Total

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR Total

Responces 9 9 2 1 1 22
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How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

5

13

2

1

1

22

EXCELLENT

VERY

GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

Total

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR Total

Responces 5 13 2 1 1 22
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Do you feel proud to be associated with MGVSASCCM as an Alumni?

Are you willing to contribute for the development of the college?

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at MGVSASCCM?

Is the education imparted at MGVSASCCM useful and relevant in your present job?

Were the Principal & teachers cooperative?

Do you feel proud to be associated

with MGVSASCCM as an Alumni?

Are you willing to contribute for the

development of the college?

Have you obtained sufficient know-how

(both in theory and practice) at

MGVSASCCM?

Is the education imparted at

MGVSASCCM useful and relevant in

your present job?

Were the Principal & teachers

cooperative?

total 22 22 22 22 22

no 1 2 1 3 0

yes 21 20 21 19 22

SATISFACTION VIEWS BY ALUMNI _202_21

total no yes
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Do you feel proud to be associated with MGVSASCCM as an Alumni?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

21

1

22

YES

NO

Total

YES NO Total

Responces 21 1 22

YES

NO

Total
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Are you willing to contribute for the development of the college?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

20

2

22

YES

NO

Total

YES NO Total

Responces 20 2 22

YES

NO

Total



CHART AND 

DATA DRIVEN
10

Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at MGVSASCCM?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

21

1

22

YES

NO

Total

YES NO Total

Responces 21 1 22

YES

NO

Total
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Is the education imparted at MGVSASCCM useful and relevant in your present job?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

19
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22

YES

NO

Total

YES NO Total

Responces 19 3 22

YES

NO

Total
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Were the Principal & teachers cooperative?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

22

0

22

YES

NO

Total

YES NO Total

Responces 22 0 22

YES

NO

Total
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How do you rate development activities organized by the Department/College/Institute for your

overall development?

Were your grievances properly handled at the Department/college? [(a) As a student]

Were your grievances properly handled at the Department/college? [(b) As an alumni]

Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the

students. [(a) Industry Oriented Projects]

Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the

students. [(b) Seminars &Workshop]

Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the

students. [© Guest Lectures :]

Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the

students. [(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap]

How do you rate

development activities

organized by the

Department/College/Instit

ute for your overall

development?

Were your grievances

properly handled at the

Department/college? [(a)

As a student]

Were your grievances

properly handled at the

Department/college? [(b)

As an alumni]

Rate the following

academic initiatives taken

by the college to improve

know-how of the students.

[(a) Industry Oriented

Projects]

Rate the following

academic initiatives taken

by the college to improve

know-how of the students.

[(b) Seminars &Workshop]

Rate the following

academic initiatives taken

by the college to improve

know-how of the students.

[© Guest Lectures :]

Rate the following

academic initiatives taken

by the college to improve

know-how of the students.

[(d) Special Training

Classes for bridging

Industry/Academic gap]

Total 22 22 22 22 22 22 22

Very Much 14 11 10 8 13 13 6

Quite A Bit 3 4 6 2 3 2 5

Some Extent 3 4 4 7 4 4 3

Very Little 2 3 2 5 2 3 8

Total Very Much Quite A Bit Some Extent Very Little



CHART AND 

DATA DRIVEN
14

How do you rate development activities organized by the Department/College/Institute for your overall 

development?

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

2

3

3

14

22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 2 3 3 14 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Were your grievances properly handled at the Department/college? [(a) As a student]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

3

4

4

11

22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 3 4 4 11 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Were your grievances properly handled at the Department/college? [(b) As an alumni]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

2

4

6

10

22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 2 4 6 10 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the students. 

[(a) Industry Oriented Projects]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21
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22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 5 7 2 8 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the students.

[(b) Seminars &Workshop]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

2

4

3

13

22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 2 4 3 13 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the students. 

[© Guest Lectures :]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21
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22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 3 4 2 13 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the students.

[(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

8

3

5

6

22

Very Little

Some

Extent

Quite A Bit

Very Much

Total

Very Little Some Extent Quite A Bit Very Much Total

Responces 8 3 5 6 22

Very Little

Some Extent

Quite A Bit

Very Much

Total
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(a) Laboratories & Equipment's :]

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(b) Library/Seminar/Reading Room :]

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[© Computer Facilities :]

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at

MGVSASCCM:[(d)	Internet & Wi-Fi :]

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(e)	Sports and Cultural facilities:]

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(f)	Classrooms :]

Rate the adequacy of following

as they were during your

tenure as a student at

MGVSASCCM: [(a) Laboratories

& Equipment's :]

Rate the adequacy of following

as they were during your

tenure as a student at

MGVSASCCM: [(b)

Library/Seminar/Reading Room

:]

Rate the adequacy of following

as they were during your

tenure as a student at

MGVSASCCM: [© Computer

Facilities :]

Rate the adequacy of following

as they were during your

tenure as a student at

MGVSASCCM:[(d)	Internet &

Wi-Fi :]

Rate the adequacy of following

as they were during your

tenure as a student at

MGVSASCCM: [(e)	Sports and

Cultural facilities:]

Rate the adequacy of following

as they were during your

tenure as a student at

MGVSASCCM: [(f)	Classrooms :]

Total 22 22 22 22 22 22

Needs Improvement 2 4 6 3 4 4

Not adequate 4 2 2 8 6 5

Adequate 16 16 14 11 12 13

Total Needs Improvement Not adequate Adequate
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(a) Laboratories & Equipment's :]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

16

4
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22

Adequate

Not

adequate

Needs

Improveme

nt

Total

Adequate Not adequate Needs Improvement Total

Responces 16 4 2 22
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(b) Library/Seminar/Reading Room :]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

16

2

4

22

Adequate

Not

adequate

Needs

Improveme

nt

Total

Adequate Not adequate Needs Improvement Total

Responces 16 2 4 22
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM: 

[© Computer Facilities :]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

14
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22

Adequate

Not

adequate

Needs

Improveme

nt

Total

Adequate Not adequate Needs Improvement Total

Responces 14 2 6 22
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(d) Internet & Wi-Fi :]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21

11

8

3

22

Adequate

Not

adequate

Needs

Improveme

nt

Total

Adequate Not adequate Needs Improvement Total

Responces 11 8 3 22
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(e) Sports and Cultural facilities:]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21
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22

Adequate

Not

adequate

Needs

Improveme

nt

Total

Adequate Not adequate Needs Improvement Total

Responces 12 6 4 22
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Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at MGVSASCCM:

[(f) Classrooms :]

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULAM -2020-21
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nt

Total

Adequate Not adequate Needs Improvement Total

Responces 13 5 4 22
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1) Obtained sufficient knowledge

2) Good experience

3) It is very useful for my teaching profession

4) Seminar and activities

5) Start vocational and professional courses on skill based

6) Useful in our regular life

7) better teacher are available there

8) Teaching of Bsc is excellent so no need to any change. But i think take a workshop on research sector. 

9) Projector must be used

10) No problem learning and teaching process

11) Doing some lecture regular 

12) Teaching process of B.Sc. is excellent so no need to any change

13) Better teacher are available, hence require campus selection for students

14) Security of students and bikes

15) Teachers of College  is very co-operative and there teaching is excellent . 

16) Principal sir also very co-operative. 

17) These all 16 persons are very important persons in my life. 

18) Start vocational and professional courses on skill based


